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Legendární loutka Hurvínek letos oslaví úctyhodných sto let od svého vzniku. Připomenout
ji chce Muzeum Cheb výstavním projektem HURVÍNEK (1926 – FOREVER ...). Rada
Karlovarského kraje proto schválila přípravu projektových záměrů a podání žádostí o
dotace, které mají podpořit vznik nové výstavy i výrobu doprovodného edukačně-
dokumentárního filmu, jenž bude součástí celé expozice.

„Hurvínek je fenomén spojující generace. Jsme proto rádi, že můžeme podpořit kroky vedoucí k
přípravě projektů, které jeho výročí připomenou. Schválením podání žádostí o dotace chceme Muzeu
Cheb umožnit, aby mohlo projekty připravované k jeho výročí dál rozvíjet a pokusit se na jejich
realizaci získat potřebnou finanční podporu,“ uvedla Gabriela Dostálová radní pro oblast kultury a
památkové péče.

Jedním z připravovaných projektů je dvojjazyčná interaktivní výstava HURVÍNEK (*1926 – FOREVER
...), na jejíž realizaci chce Muzeum Cheb požádat o podporu z Česko-německého fondu budoucnosti.
Jejím hlavním cílem je představit Hurvínka jako významný fenomén české loutkářské tradice a
zároveň přiblíží osobnost jeho autora Gustava Noska, který po roce 1945 žil ve Svatavě a později v
Chebu. Návštěvníci se mohou těšit na moderně pojatou expozici s řadou interaktivních prvků.
Vyzkoušejí si například práci loutkoherce nebo si poslechnou Hurvínka a Spejbla v různých
jazykových mutacích. Návštěvníky budou výstavou provázet také speciální noviny v české i německé
verzi, které hravou formou přiblíží zajímavosti ze života Hurvínka i jeho autora. Navíc každému
zůstanou jako milý upomínkový předmět. Předpokládané náklady na realizaci výstavy jsou přibližně
188 987 korun, přičemž až polovinu této částky by mohl pokrýt Česko-německý fond budoucnosti.

Druhým projektem je výroba edukačně-dokumentárního filmu, který bude sloužit jako úvodní prvek
celé výstavy. Na jeho realizaci chce Muzeum Cheb podat žádost o podporu z programu Vouchery pro
veřejný sektor – Kreativní v rámci Operačního programu Spravedlivá transformace 2021–2027. Film
návštěvníky uvede do tématu expozice a přiblíží jim příběh Hurvínka i širší kontext české loutkářské
tradice hravou a srozumitelnou formou. Vznikne ve dvou jazykových mutacích – české a německé.
Předpokládané náklady na výrobu filmu jsou zhruba 200 000 korun, přičemž až 85 % by mohlo být
financováno z dotačního programu a zbývající část by hradilo Muzeum Cheb.
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